Ntorosasi KOHTpoIbHAs paboTa

6 KJ1acC MaTeMaTUuKa
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2. Pemnre 3amadH.
a) Tosap ctoun 350 pybuei. OmpenendTe ero CTOHMOCTE IIOCTIE [IOBBIIEHHS LIEHE]
Ha 10 %.

et t 3 4
0) Hafinure uncio. 3 KOTOpOro paBHO 45.

B) CKOJIBKO MPOIEHTOB COCTABIAST YHCI0 5 oT 47
3. Pemnte vpaBHeHHEe 6(v —0.5)—(x—1)=13.

4. Ha nyTh 0 TeUeHHI PeKH KaTep 3aTPaTHi 3 daca. a Ha oOpaTHBIH IyTe 4 yaca. Kakosa
CKOPOCTH TeUeHHA PeKH, ecIH coOcTBeHHaA CKOPOCTh KaTepa 14 xkw/4?

5. JlauHHK pelIHI OrOpoJHTE 1Ba ydYacTKa 3eMIH. OIHH Y4YacTOK NPAMOYTOIBHEIH
pasMmepaMH 16 M H 4 M, a Ipyrofl KBaJpaTHBIH, HMEHINHH Ty JK& IUIOMAib, YTO H
IPAMOYTOIBHBIA. J[14 KaKOro ydacTKa orpaia OyaeT ATHHHEE H Ha CKOTBKO?



